



发出物业倡议 聚力提质“幸福城”

成都市物业行业党委举办庆祝“七一”主题活动

唱响红色歌曲，发出物业倡议。7月1日，成都市物业行业党委在嘉诚新悦集团举办“热烈庆祝建党101周年，喜迎党的二十大”主题活动。来自保利物业、成飞物业、嘉善商务、嘉诚新悦等物业行业的30余名新老党员代表参加了本次活动。



参加活动的新老党员代表合影留念。

党建引领 激活社区物业业主共建合力

据了解，连日来，成都市物业行业党委各基层党组织通过社区、小区开展了丰富多彩的党建引领服务活动。

保利物业成都公司党支部联合武侯区簇锦街道铁佛社区党委、保利五期小区党支部在保利物业星火社区推广示范点——保利花园五期悦榕郡举办了党建知识竞赛和共创美好·红色游园活动，竞赛以知识竞赛为“引力”，激发党史学习教育“磁场效应”，以赛促学、以学促行，切实发挥社区、物业、业主三方党建联建的合力作用，将党史学习教育和爱党爱国精神深学践悟，推进党史学习教育走深走实。

嘉诚新悦党员志愿者队在服务群众过程中充分发挥先锋模范作用，针对独居老人、空巢老人和孤寡老人在小区落地“日联系、周看望、月服务”的服务。每天由红色管家电话联系了解老人身体、生活和有什么需要帮助的情况；每周由红色管家上门一次，为老人进行健康登记；每月由党员带队、3-4人集中上门开展量血压、量体重、量体温三项服务，以党建引领志愿服务，以共建促进共享。

成飞产业党委在所服务的住宅小区报刊栏增加党史书籍内容，并组织党员志愿者开展既有住宅加装电梯安全大检查、关爱独居老人、文明养犬宣传系列为民办实事活动，并在成飞航空主题公园开展形式多样的沉浸式主题党日活动。

华西社区传媒记者 郝淑霞
成都市物业行业党委供图

加劲加力 推动党建与行业治理融合

伴随着《没有共产党就没有新中国》的嘹亮歌声，“蓉城先锋·暖心物管”成都市物业行业党委致全市物业企业倡议活动”率先登场。

不忘初心，跟党走。成都市物业行业党委委员、物业协会会长李旭东说，成都市物业行业党委成立一年多来，全市物业行业开展了“蓉城先锋·暖心物管”党建示范建设创建活动，2021年有50个企业被授予“蓉城先锋·暖心物管”示范企业称号，有169个物业项目被授予“蓉城先锋·暖心物管”示范项目名称。通过行业的努力，迎来了成都市物业行业党建新局面。同时，在成都市住房和城乡建设局、成都市物业行业党委的领导下，坚持为群众办实事，组织开展了多项惠民行动，在老旧小区电梯加装改造、两访两送和疫情防控中，组织行业企业党组织、党员突击队、党员志愿者服务队，为群众解决了很多实际问题，为阶



倡议活动中，新党员宣誓入党。

性取得疫情防控的胜利做出了积极贡献。

倡议活动中，新党员们在成都市物业行业党委书记赵江明带领下进行了入党宣誓，老党员和新党员一起重温入党誓词。作为一名新加入党组织的党员代表，保利物业成都公司党支部新党员张英受邀上台作了宣誓发言。

倡议活动最后，成都市物业行业党委书记赵江明强调指出：“今年是中国共产党成立101年，回望成都物业行业的发展，每一步都见证了物业行业奋斗在服务社会、服务群众的主战场。今天，我们物业行业基层党组织又增添了8名新党员，一起重温入党誓词



成飞产业党委组织开展主题党日活动。

既是对建党101年华诞的纪念，也是对党员进行的一次深刻党性教育，希望各位同志在工作中，时时处处充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，构建党组织领导、政府组织、居民参与、企业服务的物业管理新格局。在新的征程上，吹响以建设践行新发展理念公园城市示范区的号角，聚焦加强党对物业行业的领导，以“蓉城先锋·暖心物管”党建示范建设为抓手，狠抓阵地建设和学习教育，加劲加力推动党的建设与行业治理深度融合、同频共振，进一步聚力提质‘幸福城’，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。”



中国西部第一份社区报

华西社区报

(CN51-0131)

温度 互动 实用

覆盖全域成都 免费直投到家



四川日报报业集团主办